
  

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 15 (Quinze) dias do mês de Abril de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Quarta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A Senhora 

Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e obedecendo 

ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o sistema de painel 

eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, constatou a 

presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, Agracina 

Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Adelson Francisco dos 

Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, Januário 

Francisco de Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim, João Manoel da 

Silveira, Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva.  

Havendo número regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente 

determinou a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na 

ordem do dia a Senhora Presidente determinou a leitura dos expedientes, quais 

sejam: Ofício Ofício GABVP 001/2021 em reposta as indicações dos Vereadores 

Adelson Francisco dos Santos, Emerson Oliveira Santos, Valmir Ferreira de 

Almeida e Wemerson Soares da Silva, e, Ofício GABVP 001/2021GABVP/002/21 

resposta ao requerimento do Vereador Valmir Ferreira de Almeida, tendo após 

a leitura dos mesmos, entregue aos Senhores Vereadores. A seguir e sob 

determinação da Presidência foi feita a leitura das indicações ao Executivo 

Municipal, quais sejam: indicação do Vereador Emerson de Oliveira Santos 

sugerindo a construção de uma Praça na Rua Coração de Jesus, no fundo da 

Creche, Bairro Vila Formosa; Indicação do Vereador Emerson de Oliveira Santos 

sugerindo que seja feita uma análise de troca de uma ponte na Comunidade 

de Curral Queimado próximo onde funcionava o antigo grupo escolar. 

Indicação do Vereador Valmir Ferreira de Almeida solicitando que seja 

realizado o recapeamento da Rua Teófilo Otoni. Indicação do Vereador 



  

Warley Costa, baseando na Lei Federal 13425, de 30 de março de 2017 e a Lei 

Estadual 22839, de 05 de janeiro de 2018, solicitando a criação de uma Brigada 

Municipal para combater incêndios e desastres naturais em eventos públicos 

no município. Indicação da Vereadora Maria Izabel pereira Matos solicitando 

que seja instaladas placas indicativas dos nomes das Ruas, nos logradouros 

desta urbe que não dispõe desse importante meio de informação, causando 

dificuldades para localização das mesmas. Tendo em seguida os Senhores 

Vereadores feito a defesa de suas indicações, as quais ficaram de ser 

encaminhadas.  Em prosseguimento foi feita a leitura do requerimento de 

autoria do Vereador Valmir Ferreira de Almeida, objetivando o envio de ofício 

ao Chefe do Executivo Municipal solicitando informações sobre a execução 

da obra da valeta construída para escoamento pluvial no Bairro Sagrada 

Família que estão paralisadas. Colocado o requerimento em discussão, o autor 

da matéria Vereador Valmir Ferreira de Almeida em sua defesa, esclareceu 

que o requerimento é em atendimento aos moradores que estão cobrando 

uma resposta sobre as obras e também no entendimento de estar cumprindo 

a função de fiscalizadores e considerando o solicitado de relevante interesse 

público. Na discussão sobre a matéria, os Vereadores Emerson de Oliveira 

Santos, Wilson da Silva, Charles Cláudio Arruda Costa e Januário Francisco dos 

Santos manifestaram não haver necessidade do requerimento tendo em vista 

já ter sido realizada a primeira etapa da obra e o prefeito ter anunciado na 

reunião a continuidade das mesmas. Após as discussões, a Senhora Presidente 

colocou o requerimento em votação, sendo o mesmo reprovado, obtendo a 

seguinte votação: 03 (três) votos favoráveis dos vereadores Agracina Novais 

Ferreira, Alessandro Correa Brito e Valmir Ferreira de Almeida e 09 (nove) votos 

contrários dos Vereadores Adelson Francisco dos Santos, Charles Cláudio 

Arruda Costa, Emerson de Oliveira Santos, Januário Francisco de Castro, 

Jefferson Diego Bandeira Amorim, João Manoel da Silveira, Warley Costa, 

Wemerson Soares da Silva e Wilson da Silva. Nada mais havendo a tratar, com 



  

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 15 de Abril de 2021. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 


